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Zhodnocení formální stránky: 

Předložená diplomová práce má rozsah 53 stran bez příloh, je členěna do 8 kapitol, 

obsahuje 9 tabulek a 3 přílohy. Rozsahem splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. 

Z hlediska formálních náležitostí je předložená práce na dobré úrovni a má jen několik málo 

dílčích nedostatků.  

Drobným typologickým nedostatkem jsou např. nezarovnané popisy tabulek vlevo, 

zbytečně velké odsazení odrážek vpravo či seznam literárních i internetových zdrojů je 

společně - neoddělen apod. 

Stylistická a jazyková úroveň práce diplomové práce je zdařilá. Rozsah uvedené literatury 

je aktuální a dostačující (17 titulů + 11 internetových). Užití formy citací a schopnost 

pracovat samostatně s odbornou literaturou je též v pořádku. 

Zhodnocení tématu práce: 

Téma práce analyzuje možnosti a uplatnění jedince s dětskou mozkovou obrnou 

(DMO) ve sportovních aktivitách v Praze je nejen velmi zajímavé ale především vysoce 

aktuální a potřebné.  

 
Zhodnocení cílů a úkolů práce: 

Cíl předkládané diplomové práce je formulován stručně, pregnantně, srozumitelně a 

byl splněn. Postup práce vychází taktéž logicky správně z výzkumných otázek i z problémů 

práce a jsou správně formulovány.  Zvolená metodika je v pořádku. 

 

 



Zhodnocení obsahové stránky:  

Jednotlivé kapitoly práce jsou přehledné, vhodné a logicky strukturované. Na základě 

formulace problému a cílů práce diplomantka stanovila 3 výzkumné otázky, které v rámci 

výzkumného šetření ověřovala rozhovorem i analýzou a syntézou získaných údajů včetně 

případové studie. Výsledky jsou přehledně argumentovány a interpretovány.  

Autorka došla k závěrům, že reálné možnosti sportovních aktivit handicapovaných 

jedinců s DMO v Praze nejsou dostačující, a že sportovní aktivity velmi příznivě působí na 

osobnost handicapovaného člověka včetně jeho vztahu k těmto aktivitám.  

 

 

Výsledné zhodnocení práce a závěr posouzení: 

Předložená práce má dobře zvolené a formulované téma, které je velmi aktuální, 

potřebné a je dobře zpracováno. Uvedená práce je po obsahové i formální stránce vyvážená, a 

byla zvolena adekvátní metodologie práce.  

Předložená bakalářská práce splňuje podmínky a nároky kladené na bakalářskou práci 

a doporučuji tuto práci k obhajobě. 

 

Doplňující otázky k obhajobě: 

1) Vyjádřete se k připomínkám oponenta práce. 

2) Můžete porovnat rozdíly v možnostech a uplatnění jedince s dětskou mozkovou obrnou 

ve sportovních aktivitách u nás a např. v Německu? 

 

 

  

 

V Praze, dne 30.04.2012                                                    PhDr. Martin Dlouhý, Ph.D. 
 

 

 

 

  

 


